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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Житловий комплекс Hay Park Hıll в Авсалларі

Туреччина - Аланія - Авсаллар Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : av

Тип Квартири
floor/floors 3/10
Площа 48 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 48 akrs short
Відст. до моря 2 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 124000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
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барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Продаж квартири 1+1 в житловому комплексі HayPark Hıll Residence в Авсалларі
(Аланія).

Пропонується до продажу квартиру 1+1 в Авсалларі, в одному з найпопулярніших районів
Аланії. Житловий комплекс HayPark Hıll Residence розташований в Авсалларі (Аланія) в 2000
метрів від знаменитого пляжу Інжекум.

Авсаллар – екологічно чистий район Аланії, оточений хвойними лісами, горами та морем.
Середземне море, доглянуті пісочні пляжі, відсутність суєти великого міста, соснові ліси,
чисте повітря є унікальним і безцінним багатством цього місця. Неповторну атмосферу
усамітнення створює саме сосновий ліс як природного огородження. Соціальна
інфраструктура району знаходиться у кроковій доступності – кафе, супермаркети, пекарні,
автобусні зупинки.

Житловий комплекс в Авсалларі (Аланія) - Hay Park Hıll Residence складається з двох
10 поверхових блоків із квартирами різних планувань. Квартири в блоці А мають чудовий
краєвид на море, гори та хвойний ліс. Квартири першого, другого та третього поверхів
мають вид на сад та басейн. Починаючи з четвертого поверху квартири мають вид на море
та сосновий ліс. Загальна територія комплексу займає 4800 кв. Буде збудовано 108 квартир.
Сучасний дизайн проекту розроблено провідним архітектурним бюро Аланії. Комплекс
включає апартаменти різних планувань.

У житловому комплексі HayPark Hıll будуть представлені апартаменти:

Квартира 1+1 площею (від 48 – 53 м.кв.)
Квартира 2+1 площею (72 м. кв.)
Квартира 2+1 садовий дуплекс площею (від 101 – 128 м.кв.)
Квартира 2+1 дуплекс площею (від 109 – 110 м.кв.)
Квартира 3+1 дуплекс площею (від 154 – 164 м.кв.)

Дуплекси розташовані на нульовому та першому поверсі комплексу та мають маленький
садок та власну веранду.
Дуплекси 8-9-го поверху мають панорамний краевид на море.

Всі квартири здаються в чистовій обробці: американська кухня, вбудований кухонний
гарнітур, спальних кімнатах ламінат, в салоні плиткове покриття. Сталеві вхідні двері з
першокласним ступенем захисту, натяжні стелі з точковим освітленням, фарба на стінах, що
миється, повністю обладнані ванні кімнати, подвійні склопакети, кондиціонер у залі,
відеофон, система виклику ліфта з квартири, система протипожежної сигналізації.

Особливості комплексу HayPark Hıll: аквапарк, баскетбольний майданчик, альтанки для
відпочинку, бездротовий інтернет, відеоспостереження 24/7, дитячий майданчик, дитячий
басейн, критий басейн, зелений сад, зони відпочинку та барбекю, ігрова кімната, кафе та
ресторан, кінотеатр, консьєрж, цілодобова охорона, відкритий басейн, супутникове ТБ,
тенісний корт, турецький хамам, фінська сауна, фітнес-центр.

Пропоновані на продаж квартира 1+1, загальною площею 48 м.кв. знаходиться на 6 поверсі
блоку А, вікна квартири виходять на захід. Комфортна нерухомість в Авсалларі у новому
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упорядкованому житловому комплексі.

Цей новий проект є гарною перспективою для інвестування. Квартиру в Авсалларі можна
використовувати для власного відпочинку, а також це чудовий варіант для довгострокової
або короткострокової здачі в оренду.

Ціна: квартира 1+1 площею 48 м.кв. - 124 000 €

Квартири можна придбати з безвідсотковим розстроченням до кінця будівництва, з
початковим внеском лише 30% від повної вартості нерухомості.

Дата початку будівництва: 01.04.2022 р.
Дата закінчення будівництва: 30.10.2023 р.

Пропонуємо придбати житло в Авсалларі від забудовника за привабливою ціною.
Інвестиції в нерухомість в Авсалларі - це чудове вкладення Ваших заощаджень.

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/avsallar

